

САЛЮТ ПОБЕДЫ В ВОЛГОГРАДЕ

**Волгоград - Панорама "Сталинградская битва" - Мамаев Курган
Теплоходная прогулка по Волге - Мемориал Россошки
Солдатское поле - Музей-заповедник "Старая Сарепта"**

Экскурсионный ЖД тур (4 дня – 3 ночи)

7-10 мая 2024 г.

Сбор группы 07.05 в 19:30 на Ж/Д вокзале Краснодар-1 у центрального входа Южного крыла вокзала, встреча с руководителем группы. **7 Мая отправление поезда № 464 из Краснодара (Краснодар-1) в 20-25**

Программа тура:

1 день 8 мая Прибытие в Волгоград 08.05 в 10:22. Встреча с гидом. Посадка в автобус. _

Экскурсионная программа: Автобусно-пешеходная экскурсия **«Царицын. Сталинград.**

Волгоград», где вы познакомитесь с основными достопримечательностями этого славного города: **Площадь Павших Борцов** - главная центральная площадь города, история которой, исчисляется не одной сотней лет и где вы увидите величественные постройки советской послевоенной эпохи, возрожденный главный собор города – **храм Александра Невского, улицу Мира** - первую восстановленную улицу послевоенного Сталинграда, во дворах которой сохранились живые остатки плана города, сложившегося ещё во времена Царицынской крепости. На отметке **«нулевой километр»** загадаете желание. В **мемориальном сквере**, где горит «вечный огонь», узнаете историю защитников Красного Царицына в дни гражданской войны и героического подвига героев Сталинграда.

Прикоснетесь к **100-летнему тополию**-символу возрождения послевоенного города. **На Аллее Героев**, пройдете под «звездным небом Сталинграда». Здесь, на Аллее, в тени деревьев, в 1985 году были установлены мраморные стелы Героев Советского Союза. На **Центральной набережной им. 62 армии**, вы полюбуетесь красотой Волги, прогуляетесь по **парку «Победа»**, который раскинулся на верхней террасе набережной. Узнаете откуда начиналась история города, побывав на историческом месте, где в 17 веке была построена **сторожевая крепость Царицын**. Волгоград считается портом пяти морей, т.е. через Волгу можно по каналам через 5 морей добраться до Балтийского моря.



Экскурсия на Мамаев Курган «Высота 102» с посещением историко-мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы». Это главная высота России и главная достопримечательность Волгограда. Расположенные по мере движения вверх, **12 масштабных экспонатов** открывают новые грани и смыслы происходивших здесь событий. Гордость комплекса – **скульптура «Родина-мать зовет!»**. Это самый большой монумент в мире, изображающий женщину: в высоту он достигает 85 метров. По сравнению с величественной статуей, люди у ее подножия кажутся совсем крошечными. От подножия к вершине Мамаева кургана ведут 200 ступеней, что соответствует количеству дней Сталинградской битвы. Восхождение на вершину напоминает ритуал. Вдоль



серпантина захоронены **останки 35 тысяч воинов** – защитников Сталинграда. Это место потрясает эмоционально – каждый посетитель проникается осознанием величия подвига солдат. **Звуки войны хранят в себе памятники Мамаева кургана.** Это военные сводки, и обрывки военных песен, доносящиеся из стен-руин, музыкальные произведения, звучащие в «Зале воинской славы». Они усиливают драматизм и трагичность происходивших здесь событий. Переезд в гостиницу.
Размещение. Свободное время.

2 день 9 Мая – День Великой Победы. Свободный день для самостоятельного посещения праздничных мероприятий в городе-герое Волгограде. (Программа празднования 9 Мая в Волгограде будет опубликована позже.) Традиционно 9 мая в городе-герое Волгограде проходит множество массовых мероприятий. Но самыми главными на протяжении многих лет являются Парад Победы на площади Павших борцов и шествие колонны «Бессмертного полка» по центральной улице города. В этот день над городом проходит обычно парад военной авиации, вы можете поучаствовать в минуте молчания и возложении цветов у Вечного огня, увидеть 3D инсталляцию «Свет Великой Победы» на Мамаевом кургане, посмотреть праздничный концерт на набережной, поучаствовать в фестивале еды, солдатских привалов и многого другого. А вечером город-герой осветят залпы праздничного артиллерийского салюта.

Для желающих в 10:00 экскурсионная программа: экскурсия «Легенды и были Старой Сарепты» с посещением музея-заповедника «Старая Сарепта» — это сохранившаяся с XVIII – XIX веков колония религиозного братства гернгутеров. Вопреки распространенному мнению, что Сарепта — это немецкое поселение, здесь обитала настоящая полиэтническая колония: немцы, поляки, англичане, французы. Этих людей объединяла не национальность, а вера. Это уникальный не только для России, но и для Европы, историко-архитектурный комплекс. Оказавшись в Старой Сарепте, легко забыть, где находишься – настолько она похожа на тихий уютный европейский уголок. **Действующая кирха**, интерьер которой непривычен православному человеку, **чисто немецкая архитектура остальных зданий**, выдержанных в стиле саксонского барокко. Все дома Сарепты соединены между собой подземными ходами. Тут устраиваются экскурсии по подземным ходам. Религиозное население Сарепты верило не в семью, а в общину, которая здесь играла гораздо большую роль. Уникальность российской колонии гернгутеров в том, что население занималось больше не сельским хозяйством, а промышленностью. Сарепта за короткий срок превратилась в город мастеров. Здесь появились пивоваренный, горчичный, хлебный, винный заводы. Со Старой Сарептой связано множество тайн, которые привлекают в Волгоград туристов с разных концов земного шара. Свободное время для перекуса (доп. плата).

Экскурсия "Мемориалы в Россошках" с посещением мемориала «Солдатское поле», где в дни Сталинградской битвы 1942-1943 годах происходили ожесточенные кровопролитные бои и были огромные человеческие потери. В 1999 году здесь появились два мемориальных кладбища. На одной стороне захоронены советские воины (более 19 000 тысячи), на другой – солдаты Вермахта (более 60 000). Центральным элементом этого мемориала стала скульптура «Скорбящая мать». Фигура женщины олицетворяет скорбь, а колокол без языка в поднятых руках — безмолвие. У входа на советскую часть кладбища начертаны строки В.Высоцкого: **"Здесь раньше вставала земля на дыбы, А нынче гранитные плиты. Здесь нет ни одной персональной судьбы, Все судьбы в единую слиты."** Олицетворением всех детей, не дождавшихся своих отцов с войны на **Мемориале «Солдатское поле»** стала бронзовая скульптура девочки Милы. Рядом с девочкой - треугольник письма майора Дмитрия Петракова с подлинным текстом на нем. До 1975 года это поле называлось



«Мёртвым полем», т.к. густо было начинено минами, бомбами и снарядами. После разминирования – поле распахали, а в центре комплекса установили бетонную воронку, заполненную осколками от снарядов, спаянными гильзами и бомбами, найденными здесь. В братской могиле рядом захоронена урна с прахом погибших солдат, останки которых найдены при разминировании и вспашке "Солдатского поля".

Для желающих вечером (с 21.30 до 23.00) с Центральной набережной от причала № 17 речного порта г. Волгограда (посадка за 30 мин до отправления) - вечерняя прогулка по Волге (1,5 часа), в ходе которой вы увидите панорамный обзор основных достопримечательностей Волгограда, красоту его островов и набережных. Но самое главное с борта теплохода у вас будет возможность насладиться **великолепным праздничным салютом и фейерверком над городом-героем в честь Дня Победы. Внимание! Теплоходная прогулка оплачивается сразу при покупке тура.**

Возвращение в гостиницу.

3 день 10 мая 09:00 - Освобождение номеров. **Экскурсионная программа: «Никто не забыт и ничто не забыто...»** - **Дом сержанта Павлова** во время Сталинградской битвы стал неприступной крепостью на пути гитлеровцев к Волге, отражая атаки противника на протяжении 58 дней и одно из первых зданий, восстановленное в городе-герое, символ мужества, стойкости и героизма советского народа. **Мельница Гергардта** (1900 год) – здание «призрак», одно из трех невосстановленных зданий, оставленных в Сталинграде после войны. Как безмолвный свидетель и участник тех событий, руины мельницы рассказывают нам о страшных боях за город, визитная карточка города (наравне с Мамаевым курганом). **Для желающих за доп. плату - Посещение музея – панорамы «Сталинградская битва»**, где в основу сюжета, лёг заключительный этап Сталинградского сражения, когда советские войска выполняли операцию «Кольцо». В музее собрано более 3 500 уникальных экспонатов и создана одна из крупнейших в мире панорам на тему Великой Отечественной Войны - «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом». Экспозиция музея размещена в восьми залах, где собраны советское и немецкое оружие, военная форма и знаки отличий, множество фотографий и документов. Завершается экспозиция Триумфальным залом, по стенам которого висят боевые знамена и указаны названия частей, участвовавших в освобождении Сталинграда. Перед зданием панорамы находится **выставка боевой военной техники времен Великой Отечественной войны**, среди которых макет самолёта СУ-2, гаубицы, танки, а также отреставрированный паровоз с платформами и вагонами четырех типов. Свободное время для обеда (за доп. плату).

В 15:00 - Трансфер на Ж/Д вокзал Волгограда. Отправление поезда №013 в 17.13. Прибытие поезда в Краснодар 11.05 в 04.48.

СТОИМОСТЬ ТУРА на человека в рублях:

Размещение	Стандарт	Джуниор Сьюит 2-х местный	Стандарт 1-но местный
ГК «ВОЛГО-ДОН»	22 000	23 000	26 000
Доп. место в номере	21000	22 000	-



При бронировании тура необходимо приложить копию 1-ой страницы российского паспорта на каждого туриста.

Описание отеля:

Гостиничный комплекс "ВОЛГО-ДОН" 3* – расположен на берегу Волго-Донского судоходного канала, в нескольких минутах ходьбы от набережной реки Волги, в живописной зелёной парковой зоне. До центра города - 15 - 20 мин. В 8-ми этажном здании комплекса - 75 номеров разной категории, которые оформлены в современном стиле и оборудованы всем необходимым для хорошего, полноценного отдыха. Из окон гостиницы открывается вид на городские окрестности и на набережную реки Волги. **Размещение: Стандарт:** 1-но, 2-х местные уютные, хорошие номера. В номере: отдельные кровати (TWIN) или двуспальная кровать (DBL), стандартный набор хорошей мебели, сплит-система, ТВ, холодильник, электрочайник, набор посуды, душ, санузел, фен, предметы личной гигиены. Доп. место в номере - еврораскладушка. **Джуниор Сьюит:** 1-но, 2-х местные уютные комфортабельные номера большей площадью. В номере: двуспальная кровать (DBL), набор хорошей мебели, сплит-система, ТВ, холодильник, электрочайник, набор посуды, душ, санузел, фен, комплект средств личной гигиены, халат, тапочки. Доп. место в номере - еврораскладушка или кресло-кровать.

Питание в гостинице – Завтрак «шведский стол».

В стоимость входит:	Дополнительно оплачивается (цены могут меняться, уточнения- за неделю до отправки)
<ul style="list-style-type: none"> • Проезд комфортабельным автобусом; • Проживание; • Питание по программе (2 завтрака ШС); • Экскурсионное обслуживание; • Страховка НС • Ж/Д билеты Краснодар – Волгоград – Краснодар (плацкарт), при покупке 2-х мест (нижнее + верхнее), при покупке 1 места в туре, нижняя полка в возрасте 60+ 	<ul style="list-style-type: none"> • Музей-панорама «Сталинградская битва» – 550/350 руб. взр./дет. (до 16 лет) • Музей-заповедник «Старая Сарепта» - 400/300 руб. взр./дет. (до 14 лет) • Теплоходная вечерняя прогулка по Волге (1,5 часа) - Салют 9 Мая – 1200 руб. взр. / 600 руб. дет. (с 6 до 12 лет). <p>Оплачивается сразу при покупке тура.</p> <p>По желанию – возможна доплата за ж/д проезд в Купе за 2 человека (верх+низ) - 2800 руб (туда-обратно)</p>

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу в целом.

***Внимание! Стоимость входных билетов может изменяться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
На некоторых экскурсиях есть скидки на входные билеты для школьников, студентов, пенсионеров, инвалидов, ветеранов. Просьба при себе иметь подтверждающие документы!**